

Бизнесмени готови да инвестират в лечебния препарат от бабини зъби

НИКОЛАЙ МОСКОВ

Дарявам 5 хил. лева, за да може препаратът боралин на народния лечител Борис Николов да се внедри в производство. Това заяви вчера едър земевладелец от Северна България, пожелал анонимност. Бизнесменът вече е почувствал благотворното въздействие на билковата отвара. Той е един от десетината, обадени се с готовност да инвестират в билката бабини зъби. Звънят повторно на лечителя и други, но за да се похвалят

с подобро здраве още след изпиването на първата доза

В три публикации "24 часа" разказа за успешните експерименти с отварата от бабини зъби на три комисии към Военномедицинската академия. Още преди 18 години експертите заключават: препаратът на Борис Николов лекува аденом на простатата, мастопатия при жените, шипове, дископатии, коксартроза, гонартроза, акутни рани, хрема и грип, разгражда холестеринови плаки в артериалната кръвоносна система, а отгук и предотвратява инфаркт и инсулт, подобрява оросяването. Въпреки решението препаратът да се внедри в клиничната практика това не става.

Днес 85-годишният вече Борис Николов има две желаниа -

да се отворят поне два кабинета в столицата, в които да преглеждат и изписват от вариантите на боралина обучени лекари, запознати с препарата или участвали в експеримента с него.

Лечителят иска също отварата да се внедри в производство като хранителна добавка.

Същевременно той и близките му настояват експериментите и изследванията на въздействието да се задълбочат на молекулярно ниво.

"За да направим всичко това, ще трябва да основем фондация. Тя ще бъде изцяло в услуга на обществото, като си постави задачата да изследва и други билки от народната медицина", каза внукът на лечителя Юлиан Димитров. Според него само така ще може да се откликне на всеки нуждаещ се. Защото 2 седмици след първата публикация за препарата в "24 часа" при народния лечител до четвъртък се бяха записали 633-ма души.

Сега обаче възможностите са ограничени, а само силите на 85-годишния лечител не стигат. Затова фамилията откряна част от тайната рецепта и "24 часа" я публикува, за да може всеки да направи отварата вкъщи. Обадени се

обаче читателят Живко Атанасов от София с аргументирани въпроси, които отправихме към Борис Николов.

Днес лечителят конкретизира рецептата, но запазва в тайна подробности за технологията на извлек. Той обаче е убеден, че който следва предписанието (*виж по-долу*), ще бъде доволен от въздействието на билката бабини зъби. Тя пък може да се намери във всяка билкова аптека.

Само с фондация за изследване на билките може да се помогне на всички нуждаещи се, смята 85-годишният Борис Николов



Народният лечител Борис Николов тези дни е един от най-търсените срещу болката. СНИМКА: АНДРЕЙ БЕЛОКОНСКИ

Варите 5 лъжици от тревата в 1 л вода

БОРИС НИКОЛОВ

Поради големия интерес към действието на билката бабини зъби върху масово разпространени заболявания, препоръчвам следната изпитана рецепта, с която се подготвя тотален воден извлек от растението:

1. В 1 л вода се поставят 5 супени лъжици от билката ба-

бини зъби, купена от аптека. Тя се продава ситно нарязана и това количество е напълно достатъчно.

2. Сместа ври 1 час, след което се оставя да престои 24 часа.

3. Прецежда се през кърпа от сатен или док или през филтърна хартия, за да не попаднат в отварата иглички от билката. После се поставя в хла-

дилник.

4. Приема се по схема. Първия ден се пие от нея по 3 супени лъжици 3 пъти след ядене (който има болен стомах - преди ядене).

Втория ден се пие пак 3 пъти, но по 4 супени лъжици. На третия ден се вземат по 5 супени лъжици отново 3 пъти и с тази доза се изкарва докрая.

5. Прави се почивка от 10 дни, след което рецептата може да се повтори.

(Аз я варя в съотношение с водата 1:1, но набраната от мен билка въобще не е ситно нарязана, затова и няма такава плътност.)

Давам рецептата с прошка към хората, че не мога да приема всички нуждаещи се.

Ракията и приятелите
стават по-добри
с времето

направена с майсторлък

ЗАПАЗЕНА МАРКА
КАРНОБАТСКА
Ракия
Гроздова